

延时到凌晨，购物抽金条

跨年促销，众商家发力揽客



▶岁末的大力度促销勾起了市民的消费欲。马辉 摄

本报济宁12月30日(记者 马辉) 圣诞刚过,济宁各个商家又卷土重来,打起元旦跨年促销战。30日记者走访了解到,众商家纷纷发力迎战,有的商家直接在2012年最后一天将打烊时间延迟到次日零点之后。多数商家为了与圣诞节促销区别开,都将活动放在元旦当天及之后。

铺天盖地的促销，勾起了很多市民的“血拼”欲望，而居然之家和宗圣·星光大道均有备而来。除了低于半价起的降价促销外，抽奖和互动活动也是同时推出。“各种新颖的促销手段都用上，就是为了能留住消费者的脚步。”居然之家负责人告诉记者。

在贵和购物广场济宁店，有关“跨年血拼到凌晨12点，实付现金增值2倍”的促销，引来了很多市民的关注。“又抽苹果手机，购物还3折、4折，确实很诱人。”市民陈女士告诉记者。贵和购物中心济宁店一位负责人告诉记者，每年的跨年，都是一个商家十分看重的销售阶段，除了迎合高消费量之外，很多品牌也希望在这个时候清清库存，迎战来年的春季销售。

而在家电卖场，跨年促销也已经开始预热。“价格服务一步到位”，在九龙家电，家电厂商均投入了大量特价机型用于元旦促销。其中，空调、洗衣机、空调、彩电等几乎全线商品进行促

销。“像空调和洗衣机，售价在1万多元的型号，最高降价能达到5000元，尤其是电视，几乎所有品牌都推出了特价型号，不少都是低于原厂家供货价销售。”九龙家电一位负责人告诉记者。

同样,在红星美凯龙也推出了诱人的活动,除了大力度的折扣,还有“金砖银砖”的抽奖活动。“更多是厂家和品牌拿出资源去搞活动,而对于元旦这样一个黄金小假期来说,商家更希望更多市民能够到自己的卖场里,这样才有可能产生消费,而大力度的抽奖和互动活动,则是留人的一大法宝。”该卖场一位负责人告诉记者。

政风行风热线 济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报、今日运河联合主办，FM107生活广播播出
TEL: 2231555

上线单位:济宁市供水集团

低保户用水可享受优惠

本报济宁12月30日
讯(见习记者 王洪磊)

29日上午,济宁供水集团总公司党委书记王珏带领相关科室负责人上线政风行风热线栏目,就市民关心的困难群体用水优惠以及自来水水碱重等问题和市民进行交流。

节目中,有市民询问低保户、失业者、残疾人等生活困难群体在水费上是否有一定的优惠政策

策。“低保户、下岗职工及持红证绿卡户享受自来水水费上优惠,这类用户的水费价格为1.17元每立方米,远低于目前市场价格,而且既是残疾人又是低保户的用户可以享受更大幅度的优惠,水费价格为0.7元每立方米。”济宁市中山水务有限公司服务中心经理杨勇介绍,生活困难用户需持身份证件、低保证明等相关证明办理。

此外,还有不少市民

“今年9-12月份,我们加强了供水设施的维护保养和水质检测,其中官网上水细菌总数、大肠杆菌、游离余氯和浑浊度等四项指标的合格率均为100%,出厂水水质合格率为99.75%,水质综合合格率为99.05%。”济宁供水集团总公司党委书记王珏介绍,济宁城区水质、水压始终保持良好状态,各项水质指标均达到国家饮用水标准,市民可以放心饮用。